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SO GIAO DUC — PAO TAO TP.HCM DE KIEM TRA HOC Kl I (ndm hoc 2015-2016)

TRUOGNG THPT TAN PHONG Moén : TOAN — Lép 10 — Thoi gian : 90 phat
J2x=5 2

Céu 1/ (1diém) Tim tip x4c dinh ham sé:

r= 2x* —=5x-3 - T—x
Céu 2/ (1.5diém) Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham sé y = —x* + x

74
Céu 3/ (1diém) Xac dinh (P): y = ax* +bx+2 (a # 0) biét (P) di qua diém 1\/4(—1;—3)

va co6 truc doi xing x =2 %

Céu 4/ (3,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) J7x+2=~2x>+3x-4

Z
2x—vx-1=3
b) 2x—V y
x-1_3 3., :
) 2x x4l 2 b

Céu 5/ (3diém) Cho tam giac ABC ¢6 /1/(/2;—1),3(—3;5) va C(0;1)

a) Tim toa do diém D détr giac ABCD 14 hinh binh hanh.
b) Tim toa d6 diém M tl/lc")a mén 2AM —-3BI = BC véilla trung diém ctia BC.
¢) Tim toa d6 diém E thuoc tryc tung dé A, B, E thing hang.
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SO GIAO DUC - PAO TAO TP.HCM

DAP AN BE KT HOC Ki I (nim hoc 2015-2016)

TRUONG THPT TAN PHONG Moén : TOAN — Lép 10 — Thoi gian : 90 phit
Cau Dap an Diém
1(1diém) J2x-5 2 Z
C 2% —5x-3 J7—x
xZé
2
2x=52>0
¥ x<7 0.5
Dk: <7—-x>0 & :
2x* —5x-3#0 X* 5
x#3
S S
TXD : D =|—;7|\43
EYiE : 03
) y=—-x"¥x
2(1.5diem) | p_p Vs 0.25*6
-A 11
Dinh | ;
" (2 22”57
Truc d6i ximg: X=—=X=
7 2a 2
Bang bién thién:
%
X 1
—00 — ~+00
2
y 1
4
—Q0 —00

Diém dic biét:




Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi
x|0[ 1|1
2
y|l0[1]0
4
Db thi:
2
s
Y4
3(1diém) y=ax’+bx+2 (P)
Me(P) (o5 famd
_ & &
by da+b=0 "7 |b=4 " 0.75
2a
(P): y=—x"+4x+2 : 0.25
4(3.5diém) | a) P
N7x+2 =~2x" +3x —A
7x+22>20 0.25
Tx+2=2x"+3x -4
xz—i
e 0.5
x=-1(L)
Al x=3(V)
Vay pt co'1 nghiém x=3 0.25
Z
b)
2x—~x—-1=3 0.25
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Jx =1 =2x-3
; 0.25
dk:2x-320 <x >2—
2 0.25
o x-1=(2x-3)
, 0.25
& 4x —13x+10=0
x=2(n) 0.25
5
x=— (!
L0
0.35
 Vaypteonghiémx=2 e
- =0
C)X_l_i 3.0 ar 1 025
2x x+1 2 x#-—1 %
x=1 (n) Y
& 4 -3x-1=0< 1 0.25+0.25
x=— (n)
/
A s ~ _ 1 0.25
Vay nghiém cua phuong trinh x l,x/ >
A
. Goi D(x;y
5(3diém) (x:7) /
) Dé tir giac ABCD 14 hinh Binh hanh thi
a
1B = DC 0.25
< (-56)= (/-le—y) 0.25
= 2
b |4 X=5
y=-5 0.25
Z
Vay D(5-5)
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Goi M (x;y)
Ta cé: 2AM —3BI = BC

z(x—z;y+1)—36;—2j=(3;—4)

@(2x—%;2y+8 =(3;-4)

2x—1—7:3
& 2

2y+8=-4

Vay M (?;—6}

& 4

0.5

7
0.25+0.25

Goi E(O;y) €Oy

AB=(-5;6)
AE =(-2;y+1)

A,B.E thing hang nén AE = kAB
s

y+1=06k

AE = kAB' & =
o Llsk

/

0.25

0.25

0.25+0.25




